

香港中文大學

榮譽理學博士達安輝教授贊詞

「香港大學達安輝教授的同事每每讚揚他是一位「享有盛譽的學者最有爲的醫師」、「見多識廣，學貫中西」，然而，與他相處時，他卻是非常謙遜溫和、平易近人。」

達教授喜歡參觀藝術館和欣賞古典音樂，他堅信做人要正直，要謙謙君子，把自己的生命奉獻給醫學、教育及公共服務。這位心境安寧。他看似沈靜，其實他胸中卻是堅毅非常。更難得的是

達安輝教授的童年頗不尋常，他一九二八年生於廣州，出生不久的養父是公醫專門學校（中山大學醫學院前身）創辦人達保羅醫生。他領養了三個孩子，達安輝教授排行第二。養父期望他長大後成爲醫生。他自己有沒有其他抱負，他毅然接受這項挑戰，達成養父的期望。

達安輝教授是一位出色的血液學專家，出版了不下一百種著作，復應聘出任多間大學的校外考試委員或客座教授。一九七九年，澳洲醫學院委任他為崇高的 Carl de Gruchy 獎章給他，大洋洲皇家內科醫學院內科系的學位授學系學士。他的評議會會員（一九八零至八六年），新加坡醫學院內科系的學位促進認知生等多項研究之他為最優，這都是有效的。他為領袖選為崇高的 Carl de Gruchy 獎章給他，達安輝教授對地教在醫學系的學術座客教授對他為最優，這些都有效地提升了香港大學內科學系的學術地位。

獻一會任院學貢及海。九主該唯院獻良多。在教學以外，達安輝教授亦致力於公眾服務，他曾效力多個本地。九席委一會的組織。八十年代，他出任醫務發展諮詢委員會委員，至今仍任該零和會長。。由於九八六年，他促成了香港內科醫學院的建立，至今仍任該年臨會之研。安輝現時教授的，他的努力為香港醫學界作出重要貢獻。八十年代，他出任醫務發展諮詢委員會委員，至今仍任該時醫下試場。別獲頒OBE及CBE。及院主席、撥款、委員會委員會委員、科學院籌備委員、兼員會委員。在一九八二及

監督閣下，爲表彰他在醫學及醫學教育方面的傑出成就，本人恭請閣下頒授榮譽理學博士學位予達安輝教授。